



从网上买来气枪配件自己组装出售

# “枪迷”涉嫌非法买卖枪支被批捕

检察官：买卖非军用枪支一样入罪

□记者 吴震宁 通讯员 岑瑾 邹超龄

从小就对气枪之类非常感兴趣，到了30多岁还是极其酷爱的“枪迷”，在网上买来气枪配件竟自己组装了卖给别人，一不小心就超出了法律的底线。近日，慈溪检察院对这个“枪迷”以涉嫌非法买卖枪支罪依法批捕。

## 网上买来配件自己组装气枪

慈溪人张某从小有个军人梦，总是幻想着能穿上军装，带上配枪，到了30多岁这个兴趣爱好已经演变成了对枪支的酷爱。不过，因为在市面上很难买到气枪，于是张某就打算在网上找找机会。

“今年年中，我得知网上把现在的气枪叫‘快排吹’，配件叫‘快排阀’，一组装就能整成一把气枪，于是就在购物网站上搜起了配件。”张某说，没想到，

他还真的找到了几家卖配件的，一套“快排阀”的配件由钢管、气筒、阀门等六个部分组成。买齐了配件之后，他还从网上找了一些视频，自己学习如何组装，并且很快就组装成功了。

平日里，张某也就自己在家试着玩玩组装好的气枪，但他很快发现这枪的威力其实挺大的，打一个饮料空罐子，5米的距离就能击穿一个洞。

## 组装配件出售浑然不知已犯法

年初的时候，张某自己在网上就开着一家网店，卖气动吸料机，因为开张没多久，所以生意也不多。自从他在网上开始买气枪配件之后，就发现这些配件的销量都很好。于是，他也在自己的网店上挂上了“快排阀”的照片，一来给自己的店增加点击量，二来也想靠这个挣点钱贴补家用。

还真别说，张某把这些配件挂上去不久，就有人来咨询了。谢某就是其中的一个买家。谢某说自己家附近山比较多，平时喜欢去打鸟，后来听网上有人说用气枪来打鸟很好用，自己也想搞一把试试。

于是，谢某就通过网上搜索找到了张某的网店，并花550元买下了一套气枪的配件，然后自行组装。直到案发时，他已经用这把气枪去山里打过两次鸟了，但平时不用的时候就放在家里。事后，谢某表示，当初在买这套配件的时候，问过张某持有这种自己组装起来的气枪是否犯法，张某直接告诉他不犯法，他才敢买的。

据张某交代，案发时他已经卖出了20余套这样的气枪配件，并从中获利了四五千元。“我开始自己也不知道这个事情是犯法的。”张某懊悔不已的说道。目前，他网店上卖的这类配件，都已经下架。



网上售卖的“枪械”，仿真度几乎乱真。

## 检察官说法

### 买卖气枪等非军用枪支同样构成“非法买卖枪支罪”

由于枪支、弹药杀伤力和破坏力大，我国对枪支、弹药管理严格，对非法买卖枪支、弹药的行为入罪处理。在我国民间，不少群众有持枪梦或狩猎爱好，对相关法律法规却缺乏了解和认识。对于军用枪支的危害性虽有所认识，但对气枪等非军用枪支却缺乏重视。因此违反国家枪支管理规定，擅自买卖气枪或相关配件用于收藏或狩猎的行为时有发生。根据《刑法》及相关司法解释，非法买卖军用枪支一支以上、以火药为动力发射枪弹的非军用枪支一支以上或者以压缩气体为动力的其他非军用枪支两支以上，以非法买卖枪支罪定罪处罚；非法买卖成



套枪支散件的，以相应数量的枪支计，非成套枪支散件以每三十件为一成套枪支散件计。

张某因违反了国家枪支管理规定，非法买卖成套枪支散件两件以上，所以其行为已涉嫌非法买卖枪支罪。

## 刷新墙面不用你动手

随着时间流逝，房屋开始陈旧。墙面、家具问题越来越多，想翻新，又担心找工人、买材料、搬家具、清运等各种麻烦。别担心，有立邦刷新服务，不用你动手，轻松刷新家！

**帮你小心搬迁保护家具，让你轻松省心**  
一次墙面刷新，需要搬迁和遮蔽所有的家具和家电，不仅沉重，费时费力，而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬迁家具，并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具！  
不用你动手，让你省心！



**从底到底无胶水墙面体系，环保更耐久**  
从墙面底漆处理到面漆涂刷，都使用立邦专业研发的配套产品，环保更耐久，让你住的安心！



**我们用打磨机拉利跑车的工具  
打磨你家的墙面，墙面平整且粉尘少**  
使用进口的电动吸尘打磨机，不仅减少粉尘飞扬，而且打磨平整，效率高，让你住进新家！



**一年质保服务，让你放心无忧**

施工结束后为你提供一年免费修补服务，让你放心无忧

"不用你跑建材，  
不用你搬家。  
不用你搬迁和保护家具，  
不用你清扫，  
不用你动手的专业涂刷服务。"

1. 免费检测 2. 墙面方案 3. 搬移保护 4. 专业打磨 5. 清洁归位 6. 一年质保

服务内容  墙面刷新  阳台刷新  木质刷新  别墅刷新

立邦刷新服务 不用你动手  
400 821 5757

www.libang.com



立邦  
为你刷新生活